11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2006 13:01:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 25.01.2006 00:22:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51887/answer/51888




[TynsIpeIKY 3TO HopMa. Mckpusnenue Tpebyet onepanuu Ctoumoctsd 30 - 40 000 py6 B
3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH ciydas. 9PdekT (+) B 100% cnydaes B Halllell KIMHUKE



